

江苏省机关单位发电

发电单位 省委组织部

签批盖章

江苏省委组织部

机要

发胡金用度

等级 特急 · 明电 苏组明字〔2016〕34号 编号

中共江苏省委组织部 关于在“两学一做”学习教育中认真学习贯彻 习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年 大会上的重要讲话精神的通知

各市、县（市、区）委组织部，省委各部委，省各委办厅局、省各直属单位党组（党委），部属有关机关、企事业单位党委（党组）：

2016年7月1日，习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表了十分重要的讲话。根据中组部《通知》精神和省委要求，现就在“两学一做”学习教育中，全省各级党组织和广大党员认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神有关事项通知如下。

一、充分认识习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义，把学习贯彻讲话精神贯穿“两学一做”学习教育全过程。习近平总书记“七一”重要讲话高瞻远瞩、总揽全局，思想深刻、内涵丰富，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言；是党的重要理论创新成果，是马克思主义在当代中国的丰富和发展，是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。各级党组织要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话作为重大政治任务，列为“两学一做”学习教育重要部署，同学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神紧密结合起来，精心组织，周密安排，切实做到以总书记重要讲话精神武装全省党员思想、指导实践、推动工作。

二、深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的精神实质，在真学深学上下功夫。各级党组织要组织党员全面学习习近平总书记“七一”重要讲话，引导他们准确把握不忘初心、继续前进的主题，深刻领会讲话的精神实质。要着重理解和把握我们党在 95 年波澜壮阔的历史进程中作出的伟大历史贡献及其伟大历史意义，充分认识中国共产党的领导是历史和人民的选择，是实现中华民族伟大复兴中国梦的根本保证。着重理解和把握中国共产党领导中国人民取得革命、建设、改革事业伟大胜利的历史启示，

充分认识只有与历史同步、与时代共命运，才能赢得光明的未来。着重理解和把握坚持马克思主义指导地位，坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的根本要求，充分认识方向决定道路，道路决定命运，革命理想高于天，任何时候、任何情况下都要坚持真理、坚定信仰，永不动摇。着重理解和把握全面坚持党的基本路线，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局、奋力实现“两个一百年”奋斗目标的现实任务，充分认识发展是党执政兴国的第一要务，改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，全面建成小康社会是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺。着重理解和把握保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力的根本要求，充分认识管党治党必须严字当头，把严的要求贯彻到严肃党内政治生活、加强党的作风建设等各项工作中去，把党和人民需要的好干部精心培养起来、及时发现出来、合理使用起来。在扎实搞好个人自学基础上，围绕不忘初心、继续前进 8 个方面要求，进一步细化讨论题目，各级党委（党组）领导班子和每个支部至少开展 1 次专题讨论，每名班子成员、每名党员都要发言，交流心得体会。要通过专题党课、讲座报告等形式，组织党员集中学习，帮助党员加深对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解。要组织党校教师、讲师团成员等深入基层，

面向普通党员进行宣讲和辅导。要利用手机客户端、微信、易信等多种途径和形式，扩大学习覆盖面，特别是组织好流动党员、离退休干部职工党员的学习，确保全员学习，增强学习效果。领导机关、领导班子、领导干部要带头学习、带头开展讨论，党员领导干部要以普通党员身份参加所在党支部的学习，与党员一起讨论交流，带头谈认识、讲体会，发挥好带学促学作用，确保学习扎实深入、取得实效。

三、切实把习近平总书记“七一”重要讲话精神不折不扣落到实处，在学以致用上见实效。各级党组织要坚持以学促做、以知促行，推动广大党员把学习成果及时转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养，提振干事创业的精气神，弘扬为民服务的好作风，在全力以赴防汛救灾、精心组织好市县党委班子换届、切实抓好改革发展稳定各项任务落实、努力实现“十三五”良好开局上展现新作为。要对照“四讲四有”合格党员标准，从本职工作做起，从具体问题改起，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，亮出党员身份，树起党员形象。要通过“两学一做”学习教育，进一步激发广大党员、干部不忘初心、继续前进的精神动力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要以永葆奋斗精神、永葆赤子之心为价值追求，引导各级党组织和广大党员以这次受到表彰的全国、全省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织为榜

样，努力在协调推进“四个全面”战略布局、建设“强富美高”新江苏的伟大征程中作出新的更大贡献。

各地区各部门各单位在“两学一做”学习教育中组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的情况，请及时报告省委组织部。

中共江苏省委组织部

2016年7月8日